
Leistungen:

- 9 x Übernachtung mit Halbpension

- 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Hotels der gehobenen SRG-Mittelklasse und

SRG-Premium-Kategorie

- 1 x 3 Std. Stadtführung Sevilla

- 1 x 3er Weinprobe inkl. Bodegabesichtigung in Jerez

de la Frontera

- 1 x Eintritt Flamenco-Show inkl. 1 Freigetränk

- 1 x 2,5 Std. Alhambra und Generalife, Granada

(zzgl. Eintritt, nur mit Vorreservierung)

- 1 x 4 Std. Stadtführung Barcelona

zubuchbare Optionen:

Gibraltar: 1,5 Std. Rundfahrt im

Minibus inkl. Audio Guide

40 €

3 Std. Stadtführung Valencia 190 €

Eintrittskarte Alhambra und Generalife 28 €

3 Std. Stadtführung Madrid (dann evtl.

Unterbringung in Cordoba statt Sevilla

oder Verlängerungsnacht in Madrid,

auf Anfrage)

240 €

Tapas-Menü in Barcelona 28 €

Tapas, Sherry und starke Bullen -

10 Tage

Andalusien pur: Cordoba, Sevilla, Granada

Inkl. Sherryprobe und Flamenco-Show

Zwischenübernachtungen in Madrid, Valencia

und an der Costa Brava

Diese Reise, einer unserer bewährten Klassiker, ist eine einzigartige

Kombination aus den Highlights Andalusiens und den Glanzlichtern

der spanischen Ostküste – und auch die Hauptstadt darf natürlich

nicht fehlen! Ihr Weg in den Süden Spaniens führt Sie über die

„wilde“ Costa Brava in das lebendige Madrid. In Andalusien

angekommen, werden Sie schnell feststellen: Diese Region steckt

voller Überraschungen! Temperament und Lebenslust, moderne

Städte, mondäne Häfen, große Fiestas sowie ein vielfältiges

kulturelles und historisches Angebot. Weiße, auf Felsen thronende

Dörfer, filigrane Paläste im maurischen Stil und gut ausgebaute

Feriengebiete gehören ebenso zu diesem wunderschönen

Landstrich wie ein mitreißender Flamenco. Erleben Sie eine

unvergleichliche Ansammlung europäischer und arabischer Kultur,

eingebettet in eine Natur voller Gegensätze. Andalusien besitzt eine

Jahrtausende alte Tradition im Weinbau und in der Herstellung von

aromatischem Schinken. Dazu natürlich leckere Tapas! Ihr Rückweg

erfolgt wieder entlang der Ostküste – dieses Mal über die

kontrastreiche Hafenstadt Valencia, die trendige Metropole

Barcelona und noch einmal über die Costa Brava. All dies auf einer

einzigen Reise vereint!

1. Tag: Anreise Costa Brava - A

Sie erreichen die Costa Brava, die "wilde Küste", für Ihre

Zwischenübernachtung. Goldene Sandstrände, atemberaubende

Steilklippen und idyllische Buchten prägen hier das Landschaftsbild.

2. Tag: Costa Brava – Madrid – 660 km - F/A

Fahrt über Barcelona und das schöne Zaragoza nach Madrid –

lebendige Hauptstadt mit viel Kultur, die niemals schläft. Das

Prado-Museum zeigt eine einzigartige Sammlung an Kunstwerken

spanischer Meister. In Madrid hat auch der König seinen Palast. Wer

Ruhe von der turbulenten Stadt braucht, findet sie im idyllischen

Retiro-Park.

3. Tag: Madrid – Cordoba – Sevilla – 540 km - F/A

Heute erreichen Sie Andalusien mit seinem ganz eigenen Flair.

Andalusiens Städten und Dörfern haftet ein eigener Zauber an.

Blumen schmücken die weiß getünchten Häuser in den



verwinkelten Gassen, Bars laden mit ihren Tapas zum Verweilen ein.

Und nicht zuletzt die stets präsenten Einflüsse der Mauren machen

den Landstrich so einzigartig. Über Cordoba mit seiner grandiosen

Mezquita, die Moschee und Kathedrale zugleich ist, sowie seinem

mächtigen Alcazar (Eintritte fakultativ) erreichen Sie Sevilla. In

Sevilla gibt es nicht nur Kunstdenkmäler zu bestaunen – hier wird

die Nacht zum Tag gemacht. Genießen Sie das andalusische Flair!

4. Tag: Sevilla – Costa de la Luz – 130 km - F/A

Am Vormittag zeigt Ihnen Ihr Guide Sevillas Highlights mit der

riesigen Kathedrale und dem mächtigen Königspalast Alcazar.

Anschließend geht es weiter an die Costa de la Luz, nach Jerez de la

Frontera – Herkunftsort des beliebten Sherrys. Hier können Sie den

beliebten Sherry probieren und besichtigen eine typische Bodega.

Jerez ist auch Inbegriff für die Zucht rassiger Pferde. In der Königlich

Andalusischen Hofreitschule findet wöchentlich eine Schau der

tanzenden Pferde statt.

5. Tag: Costa de la Luz – Gibraltar – Costa del Sol – 270 km -

F/A

Zwischen Mittelmeer und Atlantik erwartet Sie eine herrliche

Aussicht auf die Meerenge von Gibraltar. Ein Besuch der britischen

Halbinsel Gibraltar bietet sich geradezu an. Einzigartig sind die

berühmten Berberaffen, die auf den Felsen der Insel zu beobachten

sind.

Auf Wunsch können Sie eine Rundfahrt im Minibus buchen, die

Ihnen die Highlights Gibraltars zeigt. Sind Sie schwindelfrei? Dann

besuchen Sie doch die neue Aussichtsplattform "Skywalk" in 426m

Höhe und mit tollem 360-Grad-Ausblick! (jeweils fakultativ)

Immer eine leichte erfrischende Brise weht bei Tarifa, dem

Surferparadies an der Südspitze Spaniens. Bei klarer Sicht können

Sie hier bis zur afrikanischen Küste schauen. Weiterfahrt an die

Sonnenküste Spaniens, die Costa del Sol.

6. Tag: Zur freien Verfügung - F/A

Den heutigen Tag können Sie ganz nach eigenem Wunsch gestalten.

Erkunden Sie beispielsweise Ihren Standort (Torremolinos o.ä.),

bummeln Sie entlang der Strandpromenade, entspannen Sie am

Meer oder unternehmen Sie eigene Ausflüge. Abends steht eine

traditionelle Flamenco-Show auf dem Programm – tauchen Sie ein

in das spanische Lebensgefühl! Olé!

7. Tag: Costa del Sol – Granada – 140 km - F/A

Vorbei an der alten Hafenstadt Malaga erreichen Sie heute die

ehemalige maurische Residenz Granada, malerisch am Fuße der

Sierra Nevada zwischen zwei Bergvorsprüngen gelegen. Gekrönt

von dem einzigartigen Alhambra-Palast, ist Granada wegen seiner

zahlreichen gut erhaltenen Überreste einer reichen, fremdartigen



Kultur und Kunst, aber auch als Schauplatz einer wechselvollen

Geschichte zum Nationalmonument erklärt worden. Bei einer

Führung lernen Sie u. a. die Alhambra kennen sowie den Palacio del

Generalife, dessen Gartenarchitektur besonders hervorzuheben ist.

(alle Eintritte fakultativ)

8. Tag: Granada – Region Valencia – 500 km - F/A

Ihre Reise führt Sie über die Höhlenwohnungen der Sierra Nevada

vorbei an den immensen Palmenhainen von Elche und dem

beliebten Seebad Alicante in die Region Valencia an der Costa del

Azahar, auch "Orangenblütenküste" genannt.

9. Tag: Region Valencia – Barcelona – Costa Brava – 400 km -

F/A

Sie passieren das malerische Tarragona mit seinen römischen

Ruinen. Anschließend Stopp und Stadtrundfahrt in Barcelona. Die

trendige Metropole bietet Ihnen unzählige Sehenswürdigkeiten wie

z.B. die Kirche La Sagrada Familia, den berühmten Straßenzug "Las

Ramblas" mit dem Vogelmarkt sowie das Picasso-Museum.

Weiterfahrt an die Costa Brava zur Zwischenübernachtung.

10. Tag: Heimreise - F

Eine traumhafte Riese neigt sich langsam zu Ende. Über Frankreich

oder per Nachtfähre nach Genua geht es heute Richtung Heimat.

Diese Reise wird Ihnen auch zuhause noch lange in Erinnerung

bleiben.

Flugoption

9 Tage Arrangement mit Hin- und Rückflug ab/bis Deutschland,

Österreich oder Schweiz nach Barcelona inkl. aller Steuern,

Gebühren u. Zuschläge, ohne Transfers

Unser Tipp:

Verlängern Sie doch diese Reise mit einem Ausflug nach Marokko

oder mit einer Rundreise durch das nordafrikanische Land. Durch die

schnelle Überfahrt von Tarifa nach Tanger in nur 1,5 Std. lässt sich

dies gut kombinieren. Sprechen Sie uns an, wir beraten Sie gerne.
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